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                                                                      Δελτίο Τύπου 
Ποσοστά  εισαγωγής  στην  Τριτοβάθμια  Εκπαίδευση  το  ακαδ.  έτος  2020‐21  για 
αποφοίτους προηγούμενων ετών, υποψηφίων Πανελλαδικών Εξετάσεων Ημερησίων και 
Εσπερινών ΓΕΛ με το παλαιό σύστημα. 

 
Από  το  Υπουργείο  Παιδείας  και  Θρησκευμάτων  ανακοινώνεται  ότι  υπεγράφη  η 

Απόφαση  που  καθορίζει  τα  ποσοστά  για  την  εισαγωγή  στην  τριτοβάθμια  εκπαίδευση  το 
ακαδ.  έτος  2020‐21  για  τους  αποφοίτους  των  προηγούμενων  ετών,  οι  οποίοι  θα 
συμμετέχουν  στις  πανελλαδικές  εξετάσεις  ημερησίων  και  εσπερινών  ΓΕΛ  2020  με  το 
σύστημα που ίσχυσε το σχολικό έτος 2018−2019 (παλαιό σύστημα). Τα ποσοστά αφορούν 
υποψηφίους  με  τις  εξετάσεις  των  ημερησίων  ΓΕΛ  και  υποψηφίους  με  τις  εξετάσεις  των 
εσπερινών ΓΕΛ. 

 
Ειδικότερα,  για  τους  αποφοίτους  των  προηγούμενων  ετών,  οι  οποίοι  θα 

συμμετέχουν στις πανελλαδικές εξετάσεις: 
α)  ημερησίων  ΓΕΛ  2020  με  το  σύστημα  που  ίσχυσε  το  σχολικό  έτος  2018−2019 

(παλαιό σύστημα) για την εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση το ακαδ. έτος 2020‐
21,  ορίζεται  ποσοστό  θέσεων  9,51%  επί  των  θέσεων  του  αριθμού  εισακτέων  που 
αντιστοιχούν στην κατηγορία των συμμετεχόντων στις πανελλαδικές εξετάσεις ημερησίων 
ΓΕΛ 2020. 

β)  εσπερινών  ΓΕΛ  2020  με  το  σύστημα  που  ίσχυσε  το  σχολικό  έτος  2018−2019 
(παλαιό σύστημα) για την εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση το ακαδ. έτος 2020‐
21,  ορίζεται  ποσοστό  13,66%  επί  των  θέσεων  που  αντιστοιχούν  στο  καθ΄  υπέρβαση 
ποσοστό 1% της κατηγορίας των Εσπερινών ΓΕΛ επί του αριθμού εισακτέων.  

 
Τα  ανωτέρω  ποσοστά  καθορίστηκαν  με  βάση  τον  αριθμό  των  αποφοίτων  των 

προηγούμενων  ετών  που  θα  διαγωνισθούν  με  το  σύστημα  που  ίσχυσε  το  σχολικό  έτος 
2018−2019  (παλαιό  σύστημα)  σε  σχέση  με  το  συνολικό  αριθμό  των  υποψηφίων  του 
σχολικού  έτους  2019−2020  σύμφωνα  με  τις  αιτήσεις  –  δηλώσεις  των  υποψηφίων  ανά 
κατηγορία (Εξετάσεις Ημερησίων ΓΕΛ, Εξετάσεις Εσπερινών ΓΕΛ). 

 
Σε  ό,τι  αφορά  τις  σχολές  και  τα  τμήματα  συναρμόδιων  Υπουργείων,  σας 

ενημερώνουμε  ότι  το  ποσοστό  εισαγωγής  των  αποφοίτων  με  το  παλαιό  σύστημα  θα 
αποδοθεί στα κατά περίπτωση συναρμόδια Υπουργεία, προκειμένου να ορισθεί ο αριθμός 
εισακτέων της κατηγορίας αυτής για τα Τμήματα και τις Σχολές που τα αφορούν, με κοινή 
απόφαση  του Υπουργού Παιδείας  και Θρησκευμάτων και  των  κατά περίπτωση αρμόδιων 
Υπουργών, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά στις επιμέρους διατάξεις.   


